



Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu ^Q

Sekcja Zamówień Publicznych

„Dzień po dniu bliżej potrzeb pacjenta”



Fundusze
Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska



Ministerstwo Zdrowia

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



ZOZ/NZP/ 275 /2019

Bolesławiec, dnia 18 kwietnia 2019r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę, montaż i uruchomienie sprzętu i aparatury medycznej wraz z przeszkoleniem pracowników Zamawiającego w zakresie obsługi w podziale na 6 zadań dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu. Znak sprawy: 1/sprzet medyczny/19.

W związku z pytaniami Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawców oraz odpowiedzi Zamawiającego zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych.

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

(ZAPYTANIE NR 1)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 17.

Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetr o wadze urządzenia: 300g z bateriami? Jest to niewielka różnica względem wymaganej wagi 200g.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pulsoksymetru o wadze urządzenia: 300g z bateriami, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ.

(ZAPYTANIE NR 2)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 2 poz. 10, 11, 19, 24).

Prosimy o dopuszczenie urządzenia o wymiarach 36.2 cm x 26.7 cm x 28 cm z obudową wykonaną z odpornego na uszkodzenia i trwałego tworzywa sztucznego, zapewniającego 4 zakresy temperatury (otoczenia, 32, 38 i 43 stopnie

Forma prawna: samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej



ISO 9001 :2015

Zespół Opieki Zdrowotnej
w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 612-15-42-507
REGON: 000310338
KRS: 0000024307
Nr w rej. ZOZ:
00000000 1137

tel.75-738 02 25
fax.75-738 00 13
e-mail:
lklimowski@zozbol.eu
<http://www.zozbol.eu>



C) współpracującego z kołderkami wykonanymi z polipropylenu, których oznakowanie i struktura materiału pozwalają na szybką orientację, która strona bezpośrednio okrywa pacjenta, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia o wymiarach 36.2 cm x 26.7 cm x 28 cm z obudową wykonaną z odpornego na uszkodzenia i trwałego tworzywa sztucznego, zapewniającego 4 zakresy temperatury (otoczenia, 32, 38 i 43 stopnie C) współpracującego z kołderkami wykonanymi z polipropylenu, których oznakowanie i struktura materiału pozwalają na szybką orientację, która strona bezpośrednio okrywa pacjenta, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ.

Pyt. nr 2. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 2 poz. 26

Prosimy o dopuszczenie urządzenia wskazującego zmianę temperatury ogrzewanie poprzez zaświecenie się właściwej diody, o przepływie powietrza 1246 l/min nie powodującym zbędnych ruchów powietrza i o udokumentowanej badaniami klinicznymi efektywności w obniżaniu ilości zakażeń miejsca operowanego oraz innych powikłań hipotermii

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia wskazującego zmianę temperatury ogrzewanie poprzez zaświecenie się właściwej diody, o przepływie powietrza 1246 l/min nie powodującym zbędnych ruchów powietrza i o udokumentowanej badaniami klinicznymi efektywności w obniżaniu ilości zakażeń miejsca operowanego oraz innych powikłań hipotermii, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ.

Pyt. nr 3. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 2 poz. 28

Prosimy o dopuszczenie urządzenia zapewniającego z niezależny obwodem elektronicznym: odcięcie termiczne powoduje wyłączenie elementu grzewczego w celu utrzymania temperatury powietrza na końcu węża poniżej 56°C (zwykle 53°C ± 3°C); z alarmem przegrzania (zwykle ≤56°C, 53°C ± 3°C): sygnał wizualny i dźwiękowy , wyłączenie elementu grzewczego i dmuchawy, oraz alarmem zbyt niskiej temperatury (co najmniej 3°C poniżej wybranej temperatury/ustawienia przez 3 minuty): sygnał wizualny i dźwiękowy, wyłączenie elementu grzewczego i dmuchawy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia zapewniającego z niezależny obwodem elektronicznym: odcięcie termiczne powoduje wyłączenie elementu grzewczego w celu utrzymania temperatury powietrza na końcu węża poniżej 56°C (zwykle 53°C ± 3°C); z alarmem przegrzania (zwykle ≤56°C, 53°C ± 3°C): sygnał wizualny i dźwiękowy , wyłączenie elementu grzewczego i dmuchawy, oraz alarmem zbyt niskiej temperatury (co najmniej 3°C poniżej wybranej temperatury/ustawienia przez 3 minuty): sygnał wizualny i dźwiękowy, wyłączenie elementu grzewczego i dmuchawy, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ.

(ZAPYTANIE NR 3)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 9

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator posiadający elektrody uniwersalne przeznaczone do defibrylacji zarówno dorosłych jak i dzieci? To rozwiązanie pozwala znacznie obniżyć koszty eksploatacji. Chcielibyśmy zauważyć, że oddzielne elektrody są stosowane często w urządzeniach nie posiadających tzw. wbudowanego trybu pediatrycznego

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza defibrylatora posiadającego elektrody uniwersalne przeznaczone do defibrylacji zarówno dorosłych jak i dzieci.

Pyt. nr 2. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 11, 12

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator AED, posiadający wyładowania o stałej energii 150J?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania defibrylatora AED, posiadającego wyładowania o stałej energii 150J, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 3. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 15

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator AED, posiadający zakres EKG od 0,67Hz do 20Hz? Ta niewielka różnica w zakresie nie wpływa negatywnie na jakość wykonywanego EKG.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza defibrylatora AED, posiadającego zakres EKG od 0,67Hz do 20Hz.

Pyt. nr 4. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 28

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator AED, posiadający zapis min. 2 zdarzeń po min. 60 minut każde?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania defibrylatora AED, posiadającego zapis min. 2 zdarzeń po min. 60 minut każde, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 5. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 22

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, nie posiadające zapisu głosu? Jako firma sprzedająca i posiadająca dużą wiedzę odnośnie defibrylatorów AED pragniemy zauważyć, że większość urządzeń dopuszczonych na rynek medyczny po wprowadzeniu RODO, nie nagrywa głosu, ponieważ jest to niezgodne z wyżej wymienionym rozporządzeniem.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia, nie posiadającego zapisu głosu, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 6. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 22

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator AED zapisujący zdarzenia na pamięci wewnętrznej z możliwością transferu danych za pomocą kabla USB? Pamięć ta spełnia wszystkie wymagania i nie ma potrzeby używania czytników kart SD.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania defibrylatora AED zapisującego zdarzenia na pamięci wewnętrznej z możliwością transferu danych za pomocą kabla USB, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 7. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 25

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator AED, posiadający możliwość 140 wyładowań z energią 200J?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza defibrylatora AED, posiadającego możliwość 140 wyładowań z energią 200J.

(ZAPYTANIE NR 4)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 7

Dotyczy Załącznika nr 2, Zadanie 4, pkt.7. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza, aby zakres pomiarowy dla wapnia zjonizowanego wynosił 0,1 – 2,7 mmol/L? Zakres ten pozwala na określenie stanu pacjenta. Wartości podane w wymaganiach siwz wskazują na preferowanie tylko i wyłącznie jednego Wykonawcy. Przy aktualnym opisie przedmiotu zamówienia w zakresie Zadania 4, tak opisanie parametry graniczne wskazują na rozwiązanie aparaturowe oferowane przez tylko jednego Wykonawcę. Zmiana wyżej wymienionych wymogów pozwoliłaby Zamawiającemu znacznie obniżyć nakłady finansowe przeznaczone na realizację zamówienia, poprzez dopuszczenie większej liczby Wykonawców oferujących porównywalne i uznane na rynku analizatory parametrów krytycznych. Pozostawienie warunków SIWZ bez zmian naraża Zamawiającego na naruszenie dyscypliny finansów publicznych ponieważ, zamówienie publiczne zostanie wykonane w sposób celowany z naruszeniem przepisów o uczciwej konkurencji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia w którym zakres pomiarowy dla wapnia zjonizowanego wynosi 0,1 – 2,7 mmol/L, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 2. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 9

Dotyczy Załącznika nr 2, Zadanie 4, pkt.9. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza, aby analizator pracował w oparciu o 3 elementy zużywalne tj: Kasetę Mikrosensorową, Pakiet Kalibratorów wraz z odczytnikami oraz oddzielnie Pakiet kontroli jakości? Takie rozwiązanie pozwala na wymianę materiałów w zależności od zużycia oraz eliminuje ryzyko utraty testów w przypadku awarii jednego z elementów. **Opis tego podpunktu podany w parametrach ocenianych wskazuje na rozwiązanie technologiczne tylko jednego dostawcy, jakim jest firma Werfen.** Przy aktualnym opisie przedmiotu zamówienia w zakresie Zadania 4, tak opisanie parametry graniczne wskazują na rozwiązanie aparaturowe oferowane przez tylko jednego Wykonawcę. Zmiana wyżej wymienionych wymogów pozwoliłaby Zamawiającemu znacznie obniżyć nakłady finansowe przeznaczone na realizację zamówienia, poprzez dopuszczenie większej liczby Wykonawców oferujących porównywalne i uznane na rynku analizatory parametrów krytycznych. Pozostawienie warunków SIWZ bez zmian naraża Zamawiającego na naruszenie dyscypliny finansów publicznych ponieważ, zamówienie publiczne zostanie wykonane w sposób celowany z naruszeniem przepisów o uczciwej konkurencji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza, aby analizator pracował w oparciu o 3 elementy zużywalne tj: Kasetę Mikrosensorową, Pakiet Kalibratorów wraz z odczytnikami oraz oddzielnie Pakiet kontroli jakości.

Pyt. nr 3. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 10

Dotyczy Załącznika nr 2, Zadanie 4, pkt.10. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza, aby kontrola jakości była wykonywana automatycznie codziennie na trzech poziomach, oraz aby po każdym oznaczeniu analizator wykonywał automatyczną kalibrację 1 – punktową. Nie wymaga to użycia zewnętrznych materiałów przez Użytkownika.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza aby kontrola jakości była wykonywana automatycznie codziennie na trzech poziomach, oraz aby po każdym oznaczeniu analizator wykonywał automatyczną kalibrację 1 – punktową, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 4. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 12

Dotyczy Załącznika nr 2, Zadanie 4, pkt.12. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza, aby Użytkownik okresowo wymieniał wężyk pompki? Czynność ta nie jest czasochłonna – trwa około 1,5 minuty i zapewnia nieprzerwaną i prawidłową pracę aparatu. Pozostałe procedury konserwacyjne takie jak płukanie lub kondycjonowanie odbywają się automatycznie.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza aby użytkownik okresowo wymieniał wężyk pompki.

Pyt. nr 5. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 14

Dotyczy Załącznika nr 2, Zadanie 4, pkt.14. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza, aby czas do otrzymania wyniku na wydruku wynosił 60 sekund?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza, aby czas do otrzymania wyniku na wydruku wynosił 60 sekund, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

(ZAPYTANIE NR 5)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 10

Prosimy o dopuszczenie wymiarów 248 (gł.) x 280 (sz.) x 343 (wys.) mm.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia o wymiarach 248 (gł.) x 280 (sz.) x 343 (wys.) mm., pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 2. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 11

Prosimy o dopuszczenie obudowy wykonanej z plastiku

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia w którym obudowa wykonana jest z plastiku, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 3. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 14

Prosimy o dopuszczenie zasilania 220-240 V, 50/60 Hz, 6A

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z zasilaniem 220-240 V, 50/60 Hz, 6A, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 4. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 15, 33

Prosimy o dopuszczenie mocy 700W

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o mocy 700W

Pyt. nr 5. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 16

Prosimy o dopuszczenie następujących rodzajów kołderek:

- na całe ciało dla pacjenta dorosłego (195 x 100 cm)
- na całe ciało dla pacjenta dorosłego, wielodostępowy (195 x 100 cm)
- na całe ciało z dostępem brzuszny (192 x 180 cm)
- na całe ciało – tuba pod pacjenta (217 x 91 cm)
- na dolną część ciała / dla dzieci (120 x 100 cm)
- na górną część ciała ARM IN (124 x 94 cm)
- na górną część ciała ARM OUT (192 x 57 cm)
- noworodkowy (92 x 89 cm)
- pediatryczny (99 x 136 cm)
- pediatryczny - tuba pod pacjenta (113 x 56 cm)

Prosimy o odstąpienie od wymogu kołderek sterylnych na rzecz mikrobiologicznie czystych.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z w/w rodzajami kołderek, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ. Ponadto Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania kołderek mikrobiologicznie czystych, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 6. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 17

Prosimy o dopuszczenie urządzenia wyposażonego w filtr Hepa 0,2 micronów o efektywności 99,97% i kołderek z mikrootworami, bez systemu filtrowania powietrza.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia wyposażonego w filtr Hepa 0,2 micronów o efektywności 99,97% i kołderek z mikrootworami, bez systemu filtrowania powietrza.

Pyt. nr 7. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 18

Prosimy o dopuszczenie alarmów: przegrania - dźwiękowy i wizualny oraz usterki systemu - dźwiękowy i wizualny.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z alarmami: przegrania - dźwiękowy i wizualny oraz usterki systemu - dźwiękowy i wizualny, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 8. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 19

Prosimy o odstąpienie od wymogu niepalności kołderek.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie odstąpi od wymogu niepalności kołderek.

Pyt. nr 9. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 22

Prosimy o odstąpienie od wymogu uchwytu na przewód.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia bez uchwytu na przewód, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 10. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 24
Prosimy o dopuszczenie 4 zakresów regulacji temperatury 32°C / 38°C / 43°C / temperatura pokojowa i 2-stopniowej regulacji prędkości przepływu powietrza.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z 4 zakresami regulacji temperatury 32°C / 38°C / 43°C / temperatura pokojowa i 2-stopniowej regulacji prędkości przepływu powietrza, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 11. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 25
Prosimy o odstąpienie od wymogu sygnalizacji zmiany zakresu pracy urządzenia

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie odstąpi od wymogu sygnalizacji zmiany zakresu pracy urządzenia.

Pyt. nr 12. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 27
Prosimy o dopuszczenie temperatury mierzonej u wlotu węża, ze względów praktycznych – większa możliwość uszkodzenia czujnika, jeśli znajduje się on na wylocie węża.

Odpowiedź Zamawiającego,

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z temperaturą mierzoną u wlotu węża, , pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 13. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 28
Prosimy o dopuszczenie zabezpieczenia przy temp. $\geq 55^{\circ}\text{C}$, z automatycznym wyłączeniem grzejnika i wentylatora.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z zabezpieczeniem przy temp. $\geq 55^{\circ}\text{C}$, z automatycznym wyłączeniem grzejnika i wentylatora, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 14. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 29
Prosimy o dopuszczenie urządzenia z alarmem wizualnym i dźwiękowym przekroczenia temperatury.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z alarmem wizualnym i dźwiękowym przekroczenia temperatury, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 15. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 4 poz. 30
Prosimy o odstąpienie od wymogu alarmu niskiej temperatury, jeśli urządzenie posiada wskaźnik bieżącej temperatury.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie odstąpi od wymogu alarmu niskiej temperatury, jeśli urządzenie posiada wskaźnik bieżącej temperatury.

(ZAPYTANIE NR 6)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 5 poz. 20
Proszę o dopuszczenie pompę infuzyjną strzykawkową najwyższej jakości z regulowanymi 12 progami ciśnienia w zakresie 75-700 mmHg.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia jakości z regulowanymi 12 progami ciśnienia w zakresie 75-700 mmHg., pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

(ZAPYTANIE NR 7)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 1 poz. 29
Czy Zamawiający dopuści defibrylator, którego zakres temperatury przechowywania wynosi od 0 do 50°C? Producenci w instrukcjach obsługi często zawężają czas przechowywania w tego typu warunkach do kilku dni. Prosimy więc o zmianę wymagań i dopuszczenie defibrylatora dedykowanego do przechowywania w temperaturze od 0 do 50°C.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia, którego zakres temperatury przechowywania wynosi od 0 do 50°C, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 2. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 5 poz. 20

Czy Zamawiający dopuści transfer danych za pomocą karty pamięci? W przypadku transmisji danych za pomocą karty pamięci mamy możliwość przekazania zapisów ratownikom od razu po interwencji. Dzięki temu dane trafiają z pacjentem w sposób natychmiastowy do lekarza prowadzącego. Dzięki pamięci wewnętrznej zabranie karty nie skutkuje niesprawnością defibrylatora. Sprzęt zostaje na miejscu i jest wciąż gotowy do użycia. Nikt nie musi się także specjalnie fatygować w celu zgrania danych do lokalizacji urządzenia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia z transferem danych za pomocą karty pamięci, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 3. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 5 poz. 20

Czy zamawiający dopuści defibrylator, którego energia wyładowań kształtuje się następująco: 150-150-150? Im wyższa energia wstrząsów tym większe ryzyko uszkodzenia mięśnia sercowego. Od momentu wprowadzenia na rynek defibrylatorów dwufazowych dąży się do podawania jak najniższych, skutecznych wartości energii.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia, którego energia wyładowań kształtuje się następująco: 150-150-150, pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

Pyt. nr 4. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 5 poz. 20

Czy Zamawiający defibrylator o wymiarach : 22 cm x 30 cm x 7 cm.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia o wymiarach 22 cm x 30 cm x 7 cm., pod warunkiem spełnienia pozostałych zapisów SIWZ.

(ZAPYTANIE NR 8)

Pyt. nr 1. Dotyczy Formularza opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2 do SIWZ) Zadanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuści Pulsoksymetr w technologii Masimo SET uznanej na świecie jako **ZŁOTY STANDARD** eliminującej artefakty ruchowe dzięki eliminacji sygnały z krwi żyłnej o następujących parametrach:

- 1.1. Aparat prezentuje dane: Spo2, częstość pulsu, indeks perfuzji, komunikaty alarmowe,
- 1.2. Zasilanie akumulatorowe z wewnętrznych akumulatorów, min. 30 godzin
- 1.3. Wymienialna osłona gumowa
- 1.4. Dwa niezależne wyświetlacze LED
- 1.5. Wymiary urządzenia 158 x 76 x 36 mm
- 1.6. Waga urządzenia 320 g
- 1.7. Pomiar saturacji w zakresie (1-100)%
- 1.8. Dokładność pomiaru saturacji max. ± 3 cyfry w zakresie min. 70-100%
- 1.9. Rozdzielczość pomiaru saturacji min. 1%
- 1.10. Pomiar częstości pulsu w zakresie min (25-240) uderzeń/min.
- 1.11. Dokładność pomiaru częstości pulsu max. ± 3 uderzenia/min.
- 1.12. Rozdzielczość pomiaru częstości pulsu min. 1 uderzenia/min.
- 1.13. Rozdzielczość pomiarów:
- 1.14. Saturacja (%SpO2): 1 %
- 1.15. Częstość pulsu (BPM) 1 BPM
- 1.16. Technologia umożliwiająca pomiar saturacji i tętna u pacjentów o niskiej perfuzji
- 1.17. Indeks perfuzji (PI) wskazujący na perfuzję w miejscu pomiaru, wykres słupkowy - wysoki w kolorze zielonym wskazuje na silny sygnał, kiedy indeks perfuzji jest słaby wykres słupkowy jest niski i w kolorze czerwonym
- 1.18. Zakres perfuzji 0-20,0%

- 1.19. Dźwiękowa sygnalizacja częstotliwości pulsu z możliwością ustawienia natężenia dźwięku i jego wyłączenia
- 1.20. Eliminacja artefaktów ruchowych dzięki eliminacji sygnałów z krwi żyłnej
- 1.21. Wyświetlanie wyników pomiaru saturacji i częstotliwości pulsu w formie cyfrowej graficzny wskaźnik aktualnego poziomu naładowania akumulatora stale widoczny na ekranie urządzenia
- 1.22. Alarmy dźwiękowe i świetlne pomiaru saturacji i częstotliwości pulsu
- 1.23. Indywidualne ustawienia granic alarmów i zapamiętywanie ich przez urządzenie
- 1.24. Czasowe zawieszenie generowania sygnału alarmowego
- 1.25 Trendy 72 godziny
- 1.26. Możliwość ustawienia czułości pomiaru w 3 zakresach: NORM, MAX i APOD
- 1.27. Tryby uśredniania: 2,4,8,10,12,14,16 sekund
- 1.28. Czujnik saturacji klipsowy wielokrotnego użytku dla dorosłych i dzieci

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia o parametrach wskazanych w pkt. 1.1; 1.2; 1.4; 1.5; 1.6; 1.7; 1.10; 1.14; 1.15; 1.19; 1.21; 1.28. W pozostałym zakresie, Zamawiający nie określa wymogów.

Pyt. nr 2. Dotyczy projektu umowy.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z załącznika nr 1 Formularz Ofertowy pakietów które nie dotyczą Wykonawcy? Pozytywna odpowiedź ułatwi sporządzenie oferty i znacznie ograniczy jej objętość.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie z załącznika nr 1 Formularz Ofertowy pakietów które nie dotyczą Wykonawcy.

Pyt. nr 3. Dotyczy projektu umowy.

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji? Przy odmiennej niż wyżej zaproponowana interpretacji, nie będzie możliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie akceptowalnym dla Zamawiającego, bowiem nie jest możliwe przewidzenie, jaką ilość razy materiały eksploatacyjne będą wymienione – teoretycznie możliwa jest nieograniczona ilość wymian.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, oraz że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji.

Pyt. nr 4. Dotyczy projektu umowy.

Zwracamy się z prośbą o dopisanie do §7 ust. 8 wzoru umowy zastrzeżenie o treści: „*W przypadku niewuiszczenia przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty, Wykonawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące.*”.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy w §7 ust. 8.

Pyt. nr 5. Dotyczy projektu umowy.

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów §10 ust. 1 pkt. a) na: „*za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokości 0,2% wartości niedostarczonego urządzenia za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia. Jeżeli opóźnienie będzie trwała dłużej niż 14 dni to Zamawiający ma prawo do rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym z winy Wykonawcy, po bezskutecznym upływie dodatkowego terminu wyznaczonego pisemnie Wykonawcy, nie krótszego jednak niż 14 dni, i zastosowanie kary wynikającej z zapisu §10 pkt. 1 ppkt. c)*”.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy w §10 ust. 1 pkt. a).

Pyt. nr 6. Dotyczy projektu umowy.

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów §10 ust. 1 pkt. b) na: „za opóźnienie w usunięciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji i rękojmi - w wysokości 0,2% wartości wadliwego urządzenia za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, liczony od dnia wyznaczenia terminu przed Zamawiającego na usunięcie wad.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy w §10 ust. 1 pkt. b).

Z poważaniem

P. C. Zastępca Dyrektora
ds. Lecznictwa
Helena Szwał - Moreno